
Про внесення відомостей про майнові об’єкти оздоровлення та відпочинку дітей
&bull;&bull;Середа&bull;, 25 &bull;березня&bull; 2020, 15:33&bull;

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 26 червня 2019 року №580 «Деякі
питання ведення Державного реєстру майнових об’єктів оздоровлення та відпочинку
дітей» в області організовано роботу із внесенням до Державного реєстру майнових
об’єктів оздоровлення та відпочинку дітей оздоровчих закладів області.

  

Державний реєстр майнових об’єктів оздоровлення та відпочинку дітей забезпечує
можливість отримати максимальну інформацію про оздоровчий заклад, що є доречною
для громадян, які збираються відправити свою дитину на відпочинок до того чи іншого
закладу.      

  

На сьогодні обласною комісією з питань обліку майнових об’єктів оздоровлення та
відпочинку дітей у складі заступника голови обласної державної адміністрації Лобанової
С.В., директора департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації
Догарова О.В., начальника управління регіонального розвитку, містобудування та
архітектури облдержадміністрації Кулікової В.В., заступника начальника управління
освіти і науки облдержадміністрації Шатної Л.Ф., заступника директора департаменту
житлово-комунального господарства облдержадміністрації Ященко М.А., директора РБФ
«Відкрита Україна» Вагжанової В.В. прийнято рішення про верифікацію зазначених
майнових об’єктів оздоровлення та відпочинку дітей та внесення їх до Державного
Реєстру.

  

В результаті проведеної в області роботи до Реєстру внесено відомості про всі 4 дитячі
заклади оздоровлення та відпочинку області, а саме:

  

ТОВ «ДЗОВ «Дружба» (Олександрійський район);

  

ТОВ «ДОЗ «Бригантина» (смт Новоархангельськ);

  

ТОВ «ДЗОВ «Чайка» (м. Гайворон);
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ДЗОВ «Жовтень» (Олександрівський район).

  

Відтепер, детальну інформацію про дитячі оздоровчі заклади можна отримати в
Державному Реєстрі майнових об’єктів оздоровлення та відпочинку дітей на сайті
rstmo.ioc.gov.ua
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